

Sfatul ocîrmuitoriu, ținînd a sa prîivire asupra orașului Galații care în a sa poziție și în relațiile multuratice în care să află cere mai multă îngrijire și privighere, au socotit, în lipsa Înălțimii-sale, a să pune în lucrare următoarele măsuri:

1) Departamentul din lăuntru, prin înțălegire tainică, va puni înainte Părcălăbiei, după propoziția ce acest din urmă au făcut în presudstiva Sfatului, ca să alcătuiască un număr de patru angloiați, vrednici, deștepți și cu încredere, care să fie însărcinați cu o secretă poliție spre descoperire urmărilor sau mișcărilor tîntitoare cătră jîgnire liniștii obștești sau urzire de împărecheri neertate.

2) D-sa Hatmanul să dei în taină cuvenitele poronci ca ofițării păzători marginii Dunării să aibă o neadormită privighere spre iscodire relațiilor tainice, din ori ce parte cu acei de loc și să le facă cunoscute îndată comandiriului acelu garnizon, carele să-s înțăleagă cu părcălăbul spre a să lua cele mai pripite măsuri. Asămîne să-s poroncească ca la propozițiile Părcălăbiei, atingătoare de cazuri ce cer grabnică lucrare, întru înțălegire ci ea pentru prîința obșteștii liniști, să nu întărzie nici cum a da cuvenitele înlesniri prin chipuri bine chibzuite împreună.

3) Pentru o obvahtă care este de nevoie a să statornici în centrul orașului, Departamentul din lăuntru să va înțălegi cu Hătmania spre a lua cuvenitele măsuri întru aceasta.

4) D-sa Hatmanul va pune la cale a să țane neclintit în Galați călăreți împreună cu caii a giuătate de zvod, carii să fie purure gata pentru buna rînduială din lăuntru orașului, pentru care să va închiti furajul trebuincios pentru a de a să țane acei cai la grajdii după regularisărea făcută de Sfat și pentru caii cavaleriei de la Eși.

5) De vreme ce după poronca Înălțimii sale urmează ca melitarii de pe la becheturi să-s tragă în Galați, iar paza marginii să fie îndeplinită cu mazili sau slujitori, Departamentul din lăuntru, în înțălegire cu Hătmania, vor face întru aceasta cuvenita chibzuire și o vor înfățoșa Sfatului.

Vel logofăt,

Secretariu, spătar Florescu

Catargiu, Costachi, T. Balș.

Arh. st. Iași, Tr. 1764, op. 2013, nr. 1385, f. 32.